

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Влад

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.06.2005 23:30:07

формирования заключения врача: 16.06.2005 22:26:01

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10048/answer/10049>



Заключение врача

Уважаемый Влад! По современным данным нитроксалин не относится к эффективным препаратам для лечения заболеваний органов мочевыводящей системы. Сочетание с норфлоксацином нецелесообразно. Удачи!